J’ai écouté 2 fois les propos du Prof PERONNE dans cet entretien..
On voit ce médecin hautement qualifié, qui défend une médecine humaniste, Professeur et chef de Service des maladies infectieuses pendant plus de 25 ans, reconnu par ses pairs dans les plus hautes instances pour les actions de Santé publique, Vice-Président du groupe d’experts des Vaccins à l’OMS, 15 ans d’expérience de gestion d’épidémie.. IL s’est battu pendant 15 ans contre la maladie de Lyme chronique (infection issue de manipulations militaires cachées, qui devait être étouffée). Assisté dans son service par Gérôme SALOMON qu’il avait pris pour adjoint, il se fait casser, lyncher, traiter de charlatan au point de donner la trouille à son équipe dans son Service, pour être sciemment écarté, réduit au néant... idem MONTAGNIER, idem RAOULT et tant d’autres puisqu’il suffisait de refuser de se soumettre à l’inoculation, (vaccin non validé mais obligatoire pour le personnel médical et quelques autres), sous l’autorité des politiques, à défaut de travail virologique sérieux en France, de connaissances médicales avérées… Le professeur PERONNE, qui était la personne la plus à même de voir et comprendre ce qui se passait fut non seulement écarté, dégagé, mais discrédité, traité de charlatan !… 
« La plus grande pandémie soi-disant … En réalité, on cache la vérité aux Français,

« Américains, Chinois, Institut Pasteur ont modifié des virus fabriqués, plus personne n’en doute. 

« Le sarcoff 2 (orthographe approximatif !) a été annoncé très longtemps à l’avance, depuis plus de « 10 ans… le sarcoff 2 a commencé aux Etats-Unis avant le Covid 19… En 2019 épidémie bizarre « en Italie attribuée au sarcoff 2, le virus circulait déjà… Que s’est-il passé en Chine ? Il ne peut s’agir « d’un épisode naturel.
« On a dit le Covid résistant aux médicaments, que rien ne ‘marchait’ et c’est faux,
« L’hydroxychloriquine soi-disant substance vénéneuse, molécule diabolisée, était utilisée régulièrement « dans mon Service avec des résultats satisfaisants, (médicament anti-viral, antibactérien, anti-parasitaire) « jamais été interdit à l’hôpital, mais la parution d’un article frauduleux réussit à le faire interdire en « médecine de ville malgré une étude randomisée en chine avec de bons résultats… l’hydroxychloriquine, « molécule sans valeur financière.., c’est pour ça qu’elle ne vaut rien ! Fabrication de milliard de flacons « de vaccins qui ne sont pas des vaccins, passés en force ! Tout est inventé pour l’imposer coûte que « coûte. Pourtant, la règle médicale interdit de mettre sur le marché un produit non autorisé sachant que « d’autres existent et peuvent être utilisés : (hydroxychloroquine, Vitamine D). Il fallait donc les « déclasser… pour des enjeux financiers énormes. Citation ici du livre de R KENNEDY Junior, avocat : « 40 ans de crapulerie des labos « pharmaceutiques, préfacé par le Prof PERONNE
« Publicité faite pour le produit miracle « Rendisivir » (orthographe approximative !)  2 000€ l’ampoule, « Véran a soutenu son utilisation mondiale pour le Covid. Une autorisation par dérogation ministérielle « pour son administration, avant de le reconnaître très toxique pour le rein et le foie…
« Tous savaient que c’était toxique, ils ont empêché de traiter valablement pendant des mois..

« On a réduit les gens à la soumission.

« De quel droit des ministères qui passent leur temps à mentir peuvent-ils imposer aux populations des « actes relevant du statut médical et qui ne sont pas le résultat d’une vraie recherche. 

« Mise en scène ? ou crime contre l’humanité ?… Ces gens devront rendre des comptes devant les « tribunaux, ce qui s’est passé est extrêmement grave.
« Des études ‘bidon’ paraissent dans des journaux scientifiques ‘normalement sérieux’…. 

« Toutes les conséquences accidentelles sont cachées (fausses couches, baisse de fertilité, Bébé avec des « anomalies…) Surmortalité par rapport aux années précédentes : 20 % de mortalité en plus avant, un peu « partout dans les pays qui ont organisé des campagnes vaccinales, et maintenant 30 %…
« Dans les pays qui n’ont pas vacciné, elle n’a pratiquement pas bougé…
« S’agit-il d’erreurs ?...

« S’agissant des gouvernants, ce ne peut être une erreur, c’est une volonté !... il faut se soumettre au « nouvel ordre mondial voulu par les milliardaires ! On nous fait avaler n’importe quoi !

« Il faut faire tomber la France coûte que coûte, tout ce que la France représente… la ‘Liberté’, les droits « de l’homme etc… Macron est une marionnette pour appliquer ces objectifs, faire croire aux gens qu’ils « vont tous mourir pour mieux les diriger… Démolir la jeunesse, surtout pas d’instruction.. elle est plus « facile à manipuler… Plus d’élite intellectuelle, (les chinois sont plus dociles.., les européens trop « exigeants, revendicatifs..) tout est fait pour démoraliser, casser l’éducation, même les étudiants en « médecine sont défaits…
« Si on voulait améliorer nos Institutions, notre Démocratie, il faudrait commencer par virer tous les « lobbyistes à Bruxelles. Tous savent et tous ferment leur gueule. Les gens sont achetés par des « milliards.. (dans les couloirs, les billets tombent de leur poche…)
« l’Ordre des médecins à l’ordre de big-pharma ? 
« J’ai vu la médecine qui n’utilisait pas uniquement des produits chimiques être attaquée par un super « patron qui avait racheté différentes petites usines de production chimique…
« Etudes truquées dans les journaux appartenant à l’industrie pharma… 

« Pauvres médecins généralistes… 

« 11 vaccins… j’avais confiance dans les vaccins, aujourd’hui je n’ai plus tellement confiance.. j’ai « toujours été ‘Contre’ l’obligation et plutôt ‘Pour’ convaincre. Une médecine qui se respecte s’interdit « d’obliger sans recueillir le consentement éclairé du patient. Nous savons à quel point l’industrie big « pharma est capable de nous manipuler, et il s’agit là de millions de milliards… Ils ont passé leur temps « à mentir… une façon de réduire le peuple en esclavage..
Si la seule préoccupation est le retour sur investissements pour les actionnaires, les dés sont pipés…

« Il faut changer les politiques qui nous dirigent, j’ai connu d’anciens laboratoires pharmaceutiques, à « taille humaine, rigoureux, très honnêtes, que je respectais.
« Je vois plein de gens qui n’ont pas fait d’études, plein de bon sens, plus intelligents que les médecins « qui suivent leurs sociétés savantes…
« La suspension des professionnels de la médecine est un scandale, 
«  l’hôpital est détruit systématiquement…

« Que fait ce ministère de la Santé pour obtenir une production indépendante des lobbies financiers ?…

Le Dr PERONNE suggère pour conclure :

« Etre de plus en plus éveillé.., Agir à son niveau…
« Le gouvernement n’est pas là pour protéger les français. Il a mis la France sous une chape de plomb.
« Enrayer cette dictature en marche : tyrannie sanitaire, pour un Coronavirus finalement bénin après la « 1ère vague.. Arrêter de croire que tout est interdit,

« Rester libre, se battre…

